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ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ - ΣΎΜΒΑΣΗΣ. Τροποποίηση Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου, εντός κατηγορίας δαπάνης εγκεκριμένου Προϋπολογισμού.
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	Απόφαση Ένταξης:
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Στο πλαίσιο της υλοποίηση της εγκεκριμένης πράξης που περιλαμβάνεται στο τοπικό πρόγραμμα CLLD/LEADER Λέσβου του ΠΑΑ 2014-2020, αιτούμαστε την τροποποίηση στοιχείων της παραπάνω πράξης όσον αφορά:

Α. Τροποποίηση φυσικού/οικονομικού αντικείμενου της πράξης, εντός κατηγορίας δαπανών.

Η τροποποίηση δεν επιφέρει την αύξηση του προϋπολογισμού του έργου και αφορά σε τροποποιήσεις μεταξύ των κατηγοριών δαπανών/δαπανών των εγκεκριμένων εργασιών, όπως αυτές αναφέρονται στον προϋπολογισμό της μεταξύ μας υπογραφείσας σύμβασης.
Επίσης, οι προτεινόμενες τροποποιήσεις δεν επηρεάζουν το στόχο υλοποίησης του έργου, το χαρακτήρα του έργου, τη λειτουργικότητα και την αποτελεσματικότητά του, καθώς και τα στοιχεία που λήφθηκαν υπόψη για κατά τη διαδικασία αξιολόγησης και βαθμολόγησης αυτού. 
Η τροποποίηση αφορά σύμφωνα με τη διαδικασία που ακολουθήσαμε : 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ/ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ.

Η επιμέρους αναλυτική τεκμηρίωση αναφέρεται στις παρατηρήσεις του σε συνέχεια πίνακα  που ακολουθεί.
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1. Υποβάλλεται συνημμένα ο παραπάνω αναλυτικός πίνακας του προϋπολογισμού του έργου, με τις αιτούμενες μεταβολές, τόσο σε ποσότητες όσο και σε τιμές μονάδας, καθώς επίσης και με την επισήμανση των καταργούμενων και προστιθέμενων εργασιών σε μορφή αρχείου XLS.

2. Υποβάλλουμε συνημμένα  σχετική τεχνική Έκθεση

3. Υποβάλλουμε συνημμένα τεκμηρίωση εύλογου κόστους (π.χ. προσφορές)


Β. Τροποποίηση Χρονοδιαγράμματος Υλοποίησης/Σύμβασης.

Γίνεται τεκμηριωμένη αναφορά και αιτιολόγηση για τους λόγους τροποποίησης.




Παρακαλώ να εξετάσετε το παραπάνω αίτημα τροποποίησης.

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.



ο Νόμιμος Εκπρόσωπος
(υπογραφή/σφραγίδα)
